Информация
по исполнению Комплексного плана противодействия идеологии терроризма в Российской Федерации на 2019-2023 годы в МБОУ Титовской СОШ

МБОУ Титовской СОШ разработана и реализуется Программа Комплексной безопасности.
В целях профилактики экстремизма и терроризма, укрепления законности и правопорядка, формирования культуры толерантности, исполнения Комплексного плана противодействия идеологии терроризма в Российской Федерации на 2019-2023 годы в школе проводится следующая работа:
· Ежегодная Линейка, посвященная трагическим событиям в средней школе № 1 города Беслана.
· Розданы памятки для родителей и детей по профилактике экстремизма: «Экстремизм – угроза обществу», «Памятка по обеспечению безопасности при обнаружении подозрительных предметов», «СТОП - терроризм»
· Проведение классных часов «День добра», «Неделя толерантности», «Учимся жить в многоликом мире», «Терроризму –нет»
· Уроки права «Конституция о межэтнических отношениях» 
· Мероприятия в школьном музее  « Земля без войны»
· Учителя-предметники при изучении предметных областей обществоведческого цикла (история, обществознание, ОДНКНР) делают акцент на вопросах поликультурного, поликонфессионального устройства Российской Федерации как многонационального государства;
· Психологам и социальным педагогам произведен анализ деятельности по индивидуальному психолого-педагогическому сопровождению обучающихся группы «риска»
· Постоянно проводятся индивидуальные встречи с родителями детей «группы риска» и   с детьми, стоящими на всех видах учета. Ведутся дневники наблюдения.                                                        По мере необходимости посещаются семьи, проводится работа с родителями. Обеспечение 100%-ной занятости детей и подростков «группы риска» во внеурочной деятельности
· [bookmark: _GoBack]Проведены инструктажи с учащимися по противодействию экстремизму 
· Проведение выставок в библиотеке «Уроки России – путь к толерантности»
· В течении года проводятся мероприятия военно- патриотического, оборонно-спортивного характера.
· Информация антитеррористического содержания размещена на сайте школы.
· В планы воспитательной работы включены мероприятия с использованием активных форм обучения (тренинги, акции) направленные на формирование культуры межнационального общения, российской идентичности. Школьные акции («Милосердие», «Посылка солдату», плановые эвакуации);
· Проводятся мероприятия с педагогическим коллективом- Инструктаж работников школы по противодействию экстремизма; рассмотрение вопросов, связанных с экстремизмом на производственных совещаниях; усиление пропускного режима; обновление наглядной профилактической агитации.
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